Vypocet urovne vytriedenia komundlnych odpad za rok 2022 - Obec Liptovska Stiavnica

kéd odpad X doad mnozstvo mnozstvo
Sl R odpadov v t. | odpadov v kg.
200101 papier a lepenka 33,375 33375
200102 sklo 46,187 46 187
200103 viacvrstvové kombinované materidly na baze lepenky 1,577 1577
200104 obaly z kovu 0,715 715
200108 biologicky rozloZitelny kuchynsky a restauraény odpad 12,48 12 480
200110 Satstvo 2,24 2240
200111 textilie 0 0
200121 Ziarivky a iny odpad obsahujuci ortut 0 0
2001 23 vyradené zariadenia obsahujlce chlérofluérov uhlovodiky 0,08 80
2001 25 jedlé oleje a tuky 0 0
2001 26 oleje a tuky iné ako uvedené v 20 01 25 0 0
batérie a akumulatory v 16 06 01, 16 06 02 alebo 16 06 03 a netriedené
200133 batérie a akumulatory obsahujuce tieto batérie 1,4935 1494
200134 batérie a akumuldtory iné ako uvedené v 20 01 33 0 0
vyradené elektrické a elektronické zariadenia iné ako uvedené v 20 01
200135 21 a 20 01 23, obsahujuce nebezpecné casti 0 0
vyradené elektrické a elektronické zariadenia iné ako uvedené v 20 01
2001 36 21a200123a200135 2,66 2 660
2001 38 drevo iné ako uvedené v 20 01 37 0 0
2001 39 plasty 29,919 29919
200140 kovy 0 0
20014001 med, bronz, mosadz 1,8703 1870
20014002 hlinik 0,7509 751
20014003 olovo 0 0
20014004 zinok 0 0
20014005 Zelezo a ocel 33,5332 33533
20014006 cin 0 0
20014007 zmie$ané kovy 0,1001 100
200201 biologicky rozloZitelny odpad 20,5 20 500
200301 zmesovy komunalny odpad 202,275 202 275
2003 07 objemny odpad 3,9 3900
200308 drobny stavebny odpad 0 0
odpady, ktorych zber a zneSkodriovanie podliehaju osobitnym
1908 09 poziadavkam z hladiska prevencie nikazy 0 0
zmieSané odpady zo stavieb a demolacii iné ako uvedené v 170901,
1709 04 170902, 170903 2,28 2280
odpady, ktorych zber a zneskodriovanie podliehaju osobitnym
180103 poZiadavkdm z hladiska prevencie nakazy 0 0
Celkové mnozZstvo KO vzniknutého v obci 395 936
187 481

Celkové mnozZstvo vytriedenych KO v obci
1

Oznacné na zaklade zoznamu vytriedenych zloZiek KO, koré je mozno zapoditat do Citatela vzorca
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UVko = 187 181 *100 % 47,35%
395 936




